



# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 大林慈院

感謝骨科楊昌綦醫師醫術高明，對於發現病源有獨到方法，勝於自己到其他醫院的經驗，在住院臥姿 MRI 無法發現痛源，卻在立姿檢查找到脊椎相互摩擦之痛源，為人誠懇謙沖更廣受讚譽、不可多得好醫師。感謝住院期間所有護理師，特別感激其中的許慧英、廖雅玲、陳慧如護理師。

張小姐

非常感謝急診官宏霖醫師，非常熱心幫忙病人，脫離危險，使其身心非常舒服的離開急診，另還有一位曾俊豪護理師也非常幫助病人，感恩！

朱小姐

## 花蓮慈院

本人小孩就診時，受到小兒科劉俞暄醫師鉅細靡遺診斷，劉醫師面對小病人，除仔細說明讓家長充分了解，並耐心引導小孩完成診療過程。就診期間，護理師亦協助敝人小小孩，使其不影響診斷過程，特向劉俞暄醫師、楊雅涵小姐及急診團隊致謝。

徐先生

我在一年多前接受泌尿科郭漢崇主任及江元宏醫師，以精湛的醫術及精準的執刀，耗時十餘小時，順利完成膀胱切除根治及迴腸造口手術，住院二十四天期間，在護理團隊專業悉心的照料下，迅速康復，走出醫院。術後可以過著安心平靜的日子，行動自如的生活，甚至球類運動。過往數年膀胱腫瘤頻頻復發、再手術刮除的夢魘，如今已不復存在了。我的體驗見證了郭主任及江醫師的醫術，帶給病人重回身心健康生活的信心。在此，特別表達感謝之意。同時也感謝合心七樓病房護理師陳宣霖、邱鈺婷、黃子芸、歐軒如等悉心照護及慈濟醫院提供完善的醫療設施。

劉先生